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Nie je to existečná otázka, ale spája sa to 
s osobnou životnou filozofiou každého z nás. 
Žijeme v Tisovci a na Rimavskej Píle, pestujeme 
si od malička pocit zodpovednosti voči sebe 
a okoliu, voči rodine. Batoh zodpovednosti 
nosíme celý život, slovenská nátura má 
osobitosti vyprodukované minulým režimom, 
kde tú zodpovednosť akože preberal štát, aby 
odľahčil občanom, ale nebolo to zadarmo, 
vyžadovala sa poslušnosť a preferovala sa 
stranícka príslušnosť. V roku 1989 nastal zlom, 
demokracia nám prikvačila viac zodpovednosti 
za seba a v závese šla zmena životnej filozofie. 
Otvoril sa priestor osobným ambíciám, či to bolo
v politike, práci, športe a začal sa zapĺňať 
verejný priestor predovšetkým politikou, ktorá 
nás svojim spôsobom ovplyvňuje dodnes. 
S nostalgiou sa spomína na minulosť 
a porovnáva sa so súčasnosťou.
O nič sa neusilovať a len porovnávať, to 
súvisí so stagnáciou. Treba si pripomenúť, že
eufória a snaženie po roku 1990 vyústila 
v nevídané aktivity hlavne miestnych poslancov. 
Založili sa Mestské lesy s.r.o., Tisovské 
evanjelické gymnázium, zrenovovala sa budova 
Meštianky, kde sídli terajšie gymnázium, 
zrekonštruovala sa budova, kde je teraz Domov 
dôchodcov. Zodpovednosť si zobralo na plecia 
dvadsaťjeden poslancov vtedajšieho 
zastupiteľstva, ale najväčší batoh zodpovednosti
si naložili P. Mináč, H. Pašiaková, O. Hronček, V. 
Huňová, E.Manicová. S odstupom času sa môže 

konštatovať, že to stálo za to. Pomohlo tomu aj 
miestne politické spektrum v zastupiteľstve, kde 
prioritu malo SDĽ, ďalej to boli: Verejnosť proti 
násiliu, Demokratická strana, HZDS, KSS. Na 
začiatku 21. storočia nastal útlm. Postupne 
zanikali alebo sa dostali do útlmu strany tohto 
politického spektra.
Načreli sme do studne histórie. „Vedro“ 
neostalo prázdne, čerpá sa z neho doteraz. 
Ostala nám úcta k Tisovcu a trocha úcty 
k občanom. Vytratila sa však úcta k občanom vo
vládnych stranách, kde sa presadzuje stranícky 
záujem a nie potreby občanov, používa sa na to 
štát. Preto dopadli prezidentské voľby 
v prospech ženy. Ani v Tisovci to inakšie nebolo,
tiež sme si zvolili ženu. Ženy rady robia 
poriadok. Čaká nás voľba možností. Dvere 
možnostiam pootvorilo marcové zasadnutie 
poslancov Tisovca a Rim. Píly. Schválil sa 
rozpočet na rok 2019 s miernym prebytkom, 
zaťažený však dlhom z minulého volebného 
obdobia. Mestské podniky majú síce stabilné 
hospodárenie, ale v službách je tu stále deficit. 
Tisovec, okrem školstva, veľmi nemá čím 
prilákať návštevníkov, ktorí sú ochotní tu nechať
svoje peniaze. Možno by bolo potrebné dať 
priestor investíciám do športových služieb, po 
ktorých je dopyt. Vidno to na záujme o bojové 
cvičenia a cvičení na zlepšenie telesnej kondície, 
ktoré žne úspechy. Treba zvážiť vybudovanie 
ešte jedného kurtu s celoročnou prevádzkou, 
prekryl by sa nafukovacou halou. Podchytili by 

sme záujem o tenis z tohto okresu. Výraznejšia 
podpora individuálnych športov by si zaslúžila 
pozornosť. Starosti nám robí parkovanie 
osobných vozidiel a produkcia odpadu, ktorá 
nám stúpa. Kvalita životného prostredia dokáže 
osloviť nielen občanov Tisovca a Rim. Píly, ale aj
návštevníkov, bude to čoraz atraktívnejšia 
ponuka.
Nastupuje nám ekonomika nutností a možností. 
Medzi tie nutné patria obedy pre ZŠ“zadarmo“, 
síce má to exkluzívnu sociálnu výhodu, ale 
doplatiť musí mesto, lebo nič nie je zadarmo. 
Údržba mestských budov je čoraz náročnejšia, 
ale je nutná, toto všetko nám ostane, ale bude 
to pýtať peniaze. Objavili sa aj v Tisovci osobné 
bankroty, takže mesto bude musieť odpísať 
pohľadávky, ktoré zväčšia stratu hlavne 
Mestskému podniku služieb.
Ekonomika možností si hľadá riešiteľov. 
A tu sa upierajú oči na našich poslancov, 
nepatríme k bohatým regiónom, to nám tiež 
ostáva. Vysporiadať sa s týmto faktom je výzvou
pre politikov a poslancov. Spomínať na minulosť
môžeme s úctou alebo pochybnosťami. Ale 
čakať, či nám niečo „padne zhora“, nie je 
dobre . Poučenie si môžeme zobrať z premiéry 
Divadelného súboru Daxner, kde vynikajúci 
výkon hercov by mohol byť motiváciou nielen 
pre občanov.

Vladimír Pašiak

Fašiangový večierok v Rimavskej Píle
Tradície fašiangového obdobia, ktoré začína sviatkom Troch kráľov a 
končí Popolcovou stredou, charakteristické veselosťou, sprievodmi 
masiek, večierkami, či ľudovými veselicami si pripomenuli aj seniori z 
Rimavskej Píly. Pred nadchádzajúcim pôstnym obdobím usporiadali v 
pondelok, 4. marca 2019 večierok s fašiangovými maskami, medzi 
ktorými nechýbal vodník, kovboj, starenka, či väzeň. A keďže starší 
ľudia už nie sú takí pružní a ohybní ako za mladi, začal sa príznačne -  
rozcvičkou, po ktorej už nasledovali hry detstva, Oli, oli Janko, Zlatá 
brána otvorená a tanečná zábava spojená s tombolou, pozostávajúca z
darov členov klubu. Dobrá zábava pokračovala domácou verziou kedysi
známeho televízneho programu Vtipnejší vyhráva. Finále fašiangového 
večierka bolo veštenie. Veštica neznámeho mena vyveštila všetkým 
zdravie, šťastie a pokojnú jeseň života strávenú v kruhu najbižších. 
Pesničkou Fašiangy Turice, Veľká noc ide, piľanskí seniori zakončili 
svoj vydarený fašiangový večierok.

Taekwondo klub Hnúšťa sa cez víkend zúčastnil dvoch medzinárodnýchTaekwondo klub Hnúšťa sa cez víkend zúčastnil dvoch medzinárodných
súťaží, v sobotu 23.3.2019  to bola súťaž  9. International TNT CUP v 
Tulln an der Donau v susednom Rakúsku . Okolo 500 pretekárov z 
rôznych krajín ( Rakúsko, Slovensko, Česko, Maďarsko, Ukrajina..) 
bojovalo o cenné kovy v kategóriách zápas aj poomsae. Taekwondo 
klub Hnúšťa-Tisovec reprezentovali 6 pretekári, ktorí získali vo svojich 
kategóriách nasledovné umiestnenia: Poomse: 1. miesto – zlato 
vybojovali v silnej konkurencii naša najmladšia pretekárka Saška 
Lӧrinčíková a Ivka Kyseľová, 3. miesto – bronz získali Timothy Aaron 
de Buhr a Petra Porubiaková. Timothy A. de Buhr bol úspešný i v 
kategórii zápas , kde v semifinále vyhral zápas, ktorým si zabezpečil 
postup do finále. Vo finále však narazil na skúsenejšieho súpera z 
Čiech, ktorý zápas vyhral a Timko získal cenné 2. miesto - striebro a 
nové skúsenosti. Po náročnom turnaji v Rakúsku sa naše dve 
pretekárky I. Kyseľová a P. Porubiaková v nočných hodinách spolu s 
trénerom Mgr. M. Oláhom a rozhodkyňou K. Dovalovou presunuli do 
Havířova v Českej republike, kde sa konali 24.3.2019 otvorené 
Majstrovstvá ČR 2019 v kategórii poomsae . Súťažilo okolo 178 
pretekárov z Čiech, Maďarska, Slovenska, Rakúska, Kórei. Naše dve 
dievčatá predviedli perfektné zacvičenie súborných zostáv- foriem a 
domov si priniesli do svojej zbierky opäť cenné kovy. Petra 
Porubiaková v kategórii juniorky vybojovala bronz a Ivana Kyseľová v 
kategórii -kadetky jednoznačne obhájila prvenstvo - zlato z minulého 

roka 2018 a získala tak titul "Majsterka Českej republiky 2019". 
Srdečná gratulácia všetkým víťazom s bilanciou : 3 x zlato, 1 x striebro
a 3 x bronz  a opäť k výbornej slovenskej reprezentácii a našich 
malých miest. Veríme, že i vďaka všetkým úspechom taekwondistov - 
mesto  Hnúšťa, Tisovec  "rastie" a určite má  skvelé menom nielen 
doma, ale i v zahraničí.

MAREC  MESIAC  KNIHY

I.Kyseľová -  Majsterka ČR 2019  a     taekwondisti  úspešní v Rakúsku a     Česku!

Marec sa ako mesiac knihy oslavuje už dlhé 
desiatky rokov. Konkrétne to je už od roku 
1955, kedy ho v bývalom Československu 
vyhlásili na počesť Mateja Hrebendu 
Hačavského – rodáka z Rimavskej Píly. Cieľ bol
naozaj jednoduchý – chceli tak podporiť 
záujem o knihy. Práve spomínaný Hrebenda  
je s marcom spojený i inak. V tento mesiac sa 
narodil i zomrel. Bol to šíriteľ slovenskej a 
českej knihy a aj keď bol slepý, jeho hendikep 
mu nijako nebránil v jeho vášni – zbieraní 
kníh.  
Tento mesiac aj v našej Mestskej knižnici 
A.H.Škultétyho pociťujeme väčší záujem o 
knihy, knižnicu i čítanie ako také. Preto sme aj 
v našej knižnici pootvorili dvere do sveta kníh 
a pripravili sme rôzne kolektívne podujatia, na 
ktorých sa zúčastnili žiaci základných a 
špeciálnych základných škôl, materských škôl 
či deti z detského domova.
Ale ako prví do knižnice zavítali klienti z 
Domova dôchodcov a domova sociálnych 
služieb v Tisovci. Prezreli si výstavu ilustrátora 
Mira Regitka, poprezerali si nové knihy v 
knižnici, porozprávali sme sa o tom, čo radi 
čítali ako deti, zaspomínali si na ich obľúbené 
knihy a obľúbených autorov.
Po nich cestu do knižnice našli aj naši 
najmladší používatelia – deti z Materskej školy 
v Tisovci i Rimavskej Píly.  Pre niektorých to 
bola návšteva po prvýkrát, s inými sme sa už 
stretli ostatné roky. Formou rozprávky sme im 
vysvetlili, ako vzniká kniha, ako sa o knihy 
máme starať, aby nám vydržali pekné čo 
najdlhšie, zahrali sme si rozprávku o 
nenásytnej húseničke.
Aj prváci Základnej školy sa dozvedeli o dlhej 

ceste knihy – od jej vzniku až do knižnice, i 
ako sa ľahko môžu v našej knižnici 
zorientovať, vyhľadať si správnu knižku a ako 
sa stať „naozajstným“ čitateľom našej 
knižnice.
Druháci, keďže už vedia čítať, súťažili nielen v 
čítaní rozprávky o Popoluške, ale aj plnení 
pripravených úloh k tejto rozprávke. Veď 
rozprávky sú detskému čitateľovi najbližšie.
Tretiaci vymýšľali príbehy, rýmy a básničky 

podľa knižky Tomáša Janovica – Rozprávkové 
varechy. Viacerí z nich sú už používateľmi 
našej knižnice, preto pomohli ostatným 
kamarátom zorientovať sa v detských knihách.
Štvrtáci sa formou prezentácie a výstavky kníh
dozvedeli veľa nových informácií zo života 
nášho najväčšieho rozprávkara – Pavla 
Dobšinského, plnili „náročné“ pracovné úlohy. 
Pre nich sme zároveň vyhlásili triednu súťaž – 
Hľadá sa Dobšinský, počas ktorej mali do 
triedy priniesť čo najviac Dobšinského kníh. A 
výsledok? Žiaci IV.B triedy našli 79 kníh od 
Pavla Dobšinského a právom vyhrali nad 
žiakmi IV.A triedy a získali darčekový kôš. No 
ani druhí neobišli naprázdno, veď aj oni našli 

až 57 Dobšinského kníh. 
Navštívili nás aj žiaci špeciálnych tried ZŠ, pre 
ktorých sme si pripravili rozprávku o 
zvieratkách, ktoré spoločnými silami postavili 
lodičku. Aj prostredníctvom nej sme deťom 
ukázali, že je dôležité spolupracovať navzájom 
s ostatnými kamarátmi v triede. Pre starších 
sme pripravili príbeh z knižky  Kristíny 
Mišovičovej – Decká z mesta sa nevedia biť. 
Cez zážitkové čítanie sme sa im snažili ukázať 
silu priateľstva a vzájomnej pomoci.
Pravidelne k nám chodievajú aj deti z detského
domova. V marci sme im čítali z knižky 
Magdaléna a psík z knižnice, ktorú 
mimochodom odporúčame všetkým rodičom 
detí, ktoré majú problém s čítaním. Na základe
vypočutého textu deti kreslili ilustrácie k 
príbehu.
Keďže aj tento rok sme sa spolu so štvrtákmi 
zapojili do celoslovenského čitateľského 
projektu Osmijankova literárna záhrada, plnili 
sme aj dve pracovné úlohy – spoznali sme 
knižky Cibuľkove dobrodružstvá od Gianniho 
Rodariho a Svetozár od Andrei Gregušovej.
Pri príležitosti MDŽ sme najmä našim 
čitateľkám na výstavke kníh sprostredkovali 
mnohé hodnotné diela slovenskej i svetovej 
literatúry, kde v názve bola ŽENA. Ponúkli sme
im tak knihy, ktoré by inak ležali trochu 
pozabudnuté v regáloch.
Každé jedno stretnutie bolo niečím výnimočné,
stretnutia boli obohacujúce aj pre nás, 
knihovníčky. Ďakujeme za to všetkým deťom i 
žiakom a samozrejme pani učiteľkám a 
vychovávateľkám. Už teraz sa tešíme na milé 
stretnutia a to nielen v marci.

K najaktívnejším športovým klubom v našom meste nesporne patria 
členovia Back to Elements. Podporujú športovanie u všetkých vekových 
kategórií, a reprezentujú naše mesto na mnohých, aj medzinárodných 
súťažiach. Naposledy - 23.marca 2019 -  to boli Majstrovstvá Slovenska 
v Grapplingu Košiciach, odkiaľ prišla výborná správa pre Tisovec - 
Tisovčania vybojovali cenné kovy: 
Erik Lopušný  – ZLATO v kategórii 88kg muži – pokročilý
Alexej Hampachel – BRONZ v kategórii junior do 70 kg
Ján Šuniar – BRONZ v kategórii  muži začiatočníci do 99kg  
Srdečne blahoželáme!

Čo po nás ostane ?

Okolo prvého jarného dňa – 20. marca – sa už
teplé dni prihlásili o slovo aj v našom meste a 
slniečko prebudilo k životu prvé jarné kvietky v
záhradkách, aj vtáčiky sa rozospievali a 
spevom vítali slnečné lúče. Kedysi sa v tento 
deň najmä na dedinách vynášala Morena, ako 
symbol končiacej sa zimy. Vynášanie Moreny 
je starý pohanský zvyk, ale ujal sa už 
v dávnych rokoch aj v našich kresťanských 
obciach. Po zime už každý túžobne očakáva 
teplé dni a noci. Veď na dedine boli hospodári 
závislí od počasia.  Pani učiteľky z Materskej 
školy spolu s deťmi  znovu pripravili  tento 

rituál. „Pririchtovanú“ Morenu priniesli od 
Materskej školy až k Rimave pred základnou 
školou, ide ich už čakali starší kamaráti – 
prváci.  Známe riekanky 
a spevy o Morene prikrášlili krátkym 
rozprávaním o tejto jarnej ľudovej tradícii. 
Dievčatá jej ešte venovali poslednú 
pieseň, pani učiteľky horiacu Morenu hodili do 
vody - ...ej oheň plamenný, ujmi sa Moreny, 
zanes ju do mora, ďaleko od dediny ...- a tak 
symbolicky zima stratila svoju moc. Veríme, že
jar k nám už naozaj zavíta a  Veľkonočné 
sviatky  oslávime  v slnečnom a teplom počasí.

Vynášanie  Moreny

Back to Elements
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Zhodnotenie futbalu v     Tisovci v     roku 2018
Tak ako stále, futbalová sezóna začína v lete 
kalendárneho roka k 1.7. 
V prvej časti tejto správy zhodnotím druhú 
polovicu sezóny  2017/2018, ktorá sa skončila 
17.06.2018.
V tejto sezóne v Mestskom športovom klube 
pôsobili súťažne štyri družstvá,  pod vedením 
Stredoslovenského futbalového zväzu (ďalej 
len SSF). Z tohto počtu boli tri družstvá 
mládežnícke : mladší žiaci U13, starší žiaci 
U15 a dorast U19 a  tiež aj družstvo 
dospelých. Starší a mladší žiaci hrajú 
dvojičkovú súťaž, kde sú dôležité výsledky 
starších žiakov. V sezóne 2017/2018 hrali naši
žiaci 3. ligu skupiny „ C“ SSFZ pod vedením 
trénerov Ľubomíra Husanicu, ktorý viedol 
družstvo U15 a trénera Radka Vývleka, ktorý 
viedol  družstvo U13. V tejto lige sa starším 
žiakom darilo a skončili na konečnom 3. 
mieste. Počas celej sezóny nazbierali  52 
bodov, za 17 výhier, 1 remízu a 8 prehier 
a celkové skóre 74:3O. Mladší žiaci celkom 
nazbierali  19 bodov a skončili na konečnom 
12. mieste, za 6 výhier, 1 remízu a 19 prehier.
Keďže starší žiaci skončili v tejto lige na 
konečnom 3. mieste dostali sme ponuku od 
SSFZ hrať v novej sezóne 2018/2019 vyššiu 2.
ligu skupiny Juh. Museli sme sa rozhodnúť 
v krátkom čase. Aj keď s veľkým rešpektom, 
ale ako manažér klubu som túto ponuku prijal,
lebo som vedel, že v tejto súťaži sú kvalitnejší 
súperi. Napokon sa ukázalo, že to bolo dobré 
rozhodnutie. Počas letnej prestávky ukončil 
trénerskú činnosť u starších žiakov pán 
Husanica. Museli sme tak rýchlo reagovať 
a nájsť za pána Husanicu náhradu. To sa nám
v krátkom čase aj podarilo a starších žiakov 
začal trénovať pán Tomáš Bigoš z Rimavskej 
Soboty.  Do kádra starších žiakov pribudlo 5 
hráčov z Pohronskej Polhory a Michalovej, kde
túto sezónu nemajú mládežnícke družstvá. 
O tom, že deti majú záujem o futbal svedčí aj 
to, že počas leta nám každý tréning trénovalo 
16 detí.  Ako nováčik sme sa v tejto súťaži  
usadili veľmi dobre, v prvej polovici sezóny 
2018/2019, ktorá sa skončila 31.10.2018 sme 
skončili na  2. mieste, keď sme nazbierali 26 
bodov za 8 výhier, 2 remízy a 3 prehry a skóre
24:11.  Počas novembra a decembra tréningy 
pokračujú v telocvični SOŠ, každý utorok a vo 
štvrtok.  Našim cieľom bude v jarnej časti 
skončiť čo najlepšie a pokúsime sa zabojovať 
aj o 1. miesto v tabuľke. Mladší žiaci prešli  na
začiatku sezóny  2018/2019 kompletnou 
obmenou a do kádra pribudli úplne nové deti. 
Aj v tejto kategórii nastala zmena na poste 
trénera. Na vlastnú žiadosť ukončil pôsobenie 
Radko Vývlek a trénerskej pozície sa ujal pán 
Róbert Hurák.  Aj napriek tomu, že výsledky
 tomu nenasvedčujú, na deťoch je vidieť 
veľké pokroky, ktoré urobili počas jesennej 
časti.  Čo nás teší v tejto kategórii je to , že po
dlhšom čase začali na tréningy, ale aj 
stretnutia chodiť povzbudzovať rodičia týchto 
detí. Ďalšie mládežnícke družstvo tvorí 
kategória dorastu U19. V prvej polovici 
kalendárneho roka 2018, teda v ročníku 
2017/2018 sme s dorastom hrali 4. ligu 
skupiny D. V tejto súťaži sa nám pod vedením
trénera Mareka Draka darilo veľmi dobre. 

Chlapci celkovo nazbierali 55 bodov a skončili 
tak na konečnom 2. mieste, za 18 výhier, 1 
remízu a 5 prehier a celkovým skóre 109:33. 
Na druhom mieste sme skončili len vďaka 
tomu, že sme mali horšie vzájomné stretnutia 
s Jelšavou, ktorá skončila na 1. mieste tiež 
s 55 bodmi a skóre 80:30. Našťastie sa v 3. 
lige skupiny Juh uvoľnilo jedno miesto a tak 
sme mohli spolu s Jelšavou postúpiť do tejto 
ligy. Som veľmi rád, že sa nám podarilo 
postúpiť do kvalitnejšej súťaže, ktorá dá 
našim chlapcom omnoho viac hráčskych 
skúseností.  V jesennej časti súťažného 
ročníka 2018/2019 sme sa  ako nováčik tejto 
súťaže ujali veľmi dobre. Z celkového počtu 
13 odohraných stretnutí sme dokázali 5x 
vyhrať a prehrali sme 8x. Nazbierali sme tak 
15 bodov a dosiahli skóre 23:35. Dorastenci 
tiež počas novembra a decembra trénujú 
v telocvični SoŠ Tisovec.  V jarnej časti bude 
našim cieľom umiestniť sa do 5 miesta. 
Družstvo dospelých v prvej polovice 
kalendárneho roka 2018 čiže v sezóne 
2017/2018 skončilo v súťaži 4. ligy skupiny 
Juh pod vedením trénera Róberta Huráka na 
konečnom 5. mieste, keď nazbierali celkom 42
bodov a to za 12 výhier, 6 remíz a 8 prehier 
a s celkovým skóre 57:41. Počas letnej 
prestávky nastali v kádri dospelých zmeny. Do
kádra nám pribudli i naši odchovanci. Vrátili sa
k nám z Podlavíc Filip Boháčik a tiež Peter 
Paššák, ktorý sa vrátil už minulú sezónu, ale 
hrával ešte za dorast.  Do tejto sezóny sme 
vstúpili neúspešne a začali sme prehrávať. Po 
druhom jesennom kole sme sa dohodli na 
ukončení trénerskej spolupráce s pánom 
Róbertom Hurákom a na jeho pozíciu bol 
navrhnutý Marek Drak. Nevyhli sa nám ani 
zranenia. Napriek tomu sme sa dokázali 
odraziť z posledného miesta v tabuľke 
a nazbierať 5 bodov, za 1 výhru , 2 remízy 
a 10 prehier. Našim cieľom je počas zimnej 
prípravy nastaviť družstvo dospelých tak, aby 
sme v jarnej časti skončili minimálne na 10. 
mieste a aby nám nehrozilo vypadnutie do 5. 
ligy skupiny D. Dôležitou súčasťou fungovania
MŠK Tisovec je aj to, aby klub mal dostatok 
finančných prostriedkov na svoju činnosť. 
Hlavnú čiastku finančných prostriedkov tvorí 
dotácia z rozpočtu mesta, ktorá bola 
v minulom roku poskytnutá vo výške 15.000,- 
eur. Z tejto dotáciu sa financovali hlavné 
položky na chod klubu, ktorými sú : 
autobusová doprava na futbalové stretnutia 
žiakov a dorastu, rozhodcovia, prihláška do 
súťaže, úrazové poistenie pre mládežnícke 
družstvá do 18 rokov,  PHM – benzín od 
marca až do novembra  na kosenie hracej 
plochy,  nákup latexovej farby na vyznačenie 
čiar pre MFZ a zabezpečenie stravy počas 
stretnutí u súpera pre mládežnícke družstvá. 
Cena autobusovej dopravy je  1,-/ km,  jedno 
futbalové stretnutie tak v priemere vychádza 
na 300,- eur. Za jednu sezónu sa cestuje 
k súperom 13x a v priemere na dopravu minie
3.900,- eur. Platba pre rozhodcov je mesačne 
1.000,- eur. Slovenský futbalový zväz nám 
fakturuje ročne 10 zberných mesačných faktúr
v mesiacoch, keď sa hrajú majstrovské 
futbalové stretnutia. 10 x 1.000,- eur = 

10.000 eur ročne. Prihláška do súťaže 1x 
ročne = 370,- eur. Úrazové poistenie pre 
mládež = 1.700,- eur. PHM kosačka = 350,- 
eur/sezóna. Latexová farba = 270,- 
eur/sezóna. Strava deti a dorast = 3,50 eur za
jeden balíček (bageta, keksík a nápoj), 
pripravuje Reštaurácia Kôlnička,  v priemere 
potrebujeme 35 balíčkov na jedno stretnutie 
pre mladších a starších žiakov, počas sezóny 
to je 13 krát. 35 balíčkov x 3,50,- eur=  
122,50,- eur na jeden zápas. 13 stretnutí x 
122,50,- eur= 1.592,50 ,- eur ročne. Okrem 
tejto dotácie ako manažér klubu zaisťujem  
ešte minimálne 5.000,- eur na sezónu a rôzne 
materiálne vybavenie. V minulom roku sa 
podarilo sponzorsky zohnať nasledovné 
vybavenie: Vo februári sponzor z Bratislavy 
zafinancoval 10 nových futbalových lôpt na 
MFZ v hodnote 890,- eur. Keďže v marci nám 
vypovedala službu kosačka na kosenie hlavnej
hracej plochy, oslovili sme  sponzora 
z Banskej Bystrice, ktorý nám zakúpil novú 
kosačku SEKO v hodnote 4.000,- eur a daroval
nám ju darovaciu zmluvou. V letnom období 
sa nám podarilo odkúpiť 8-miestne auto 
Peugeot Boxer, rok výroby 2014 za cenu 
1.300,- eur. Podarilo sa nám zohnať oplotenie
k umelej tráve, ktoré sme na jeseň vymenili. 
Sponzor z Košíc nám zasponzoroval nové 
oblečenie pre dorast, v hodnote 800,- eur. 
V mesiaci november sme rekonštruovali šatne 
v hlavnej tribúne. Funkciu manažéra klubu 
vykonávam dobrovoľnícky od roku 2015. Na 
každé domáce futbalové stretnutie 
zabezpečujem:
- nahrávanie stretnutia na videokameru,  
následné spracovanie záznamu do formátu 
MP4 a do 48 hodín i jeho nahranie na 
futbalovú stránku SFZ. www.futbalnet.sk, kde 
si ho potom môžu diváci pozrieť.
- počas MFZ musí byť zabezpečený  hlásateľ, 
túto funkciu vykonávajú väčšinou študenti 
EGT.
- zabezpečujem plagáty na MFZ a tiež 
pozvánku, ktorej obsah je zverejnený 
prostredníctvom mestského rozhlasu. 
- počas prestupového obdobia pracujem 
s informačným systémom ISSF a sledujem 
všetky matričné úkony, ktoré sú potrebné 
k plynulému chodu klubu. Registrujem nové 
deti do klubu a zabezpečujem výrobu 
registračných preukazov. Pred každým 
stretnutím, ktoré sa hrá doma,  je mojou 
povinnosťou vždy byť 90 minút pred 
stretnutím na štadióne, kde je potrebné 
pripraviť všetko k MFZ. Od trénerov 
prevezmem zostavu hráčov a nahrám ju 
v systéme ISSF. Následne privítam hostí a tiež
arbitrov stretnutia. Keď sú zostavy hráčov 
v systéme, prichádza hlavný rozhodca, ktorý 
uzavrie zápis o stretnutí v systéme ISSF. Ešte 
pred samotným stretnutím si vedúci družstiev 
vymenia registračné preukazy a nastáva 
konfrontácia  hráčov, keď je všetko v  
poriadku, môže začať stretnutie.  Počas 
stretnutia  pomáham pri striedaní hráčov 
podľa pokynov trénera.
Vypravoval: Peter Rukavica , Manažér MŠK 
Tisovec

POŽIAR NA  KĽAKU
My ľudia sme nepoučiteľní. Každý rok aj v 
chotári nášho mesta bojujeme s požiarmi 
trávnatých a lesných porastov.  Desiatky 
hasičov zápasili v sobotu 23.3.2019 od 
popoludnia do večera s takýmto požiarom v 
ťažko prístupnom teréne v časti Tisovec Kľak. 
Okrem profesionálnych hasičov z Hnúšte, 
Rimavskej Soboty, Závadky nad Hronom či 
Brezna zasahovali aj dobrovoľní hasiči z 
Michalovej, Teplého Vrchu i Klenovca.  Podľa 
slov majora Martina Babica z hasičskej stanice 
v Hnúšti bolo požiarom zasiahnutých zhruba 
12 hektárov trávnatého a krovinatého porastu 
v ťažko prístupnom teréne. Podľa jeho slov to 
bol jeden z ťažších zásahov, keďže požiar bol 
na veľkej, 12-hektárovej ploche v ťažko 
prístupnom teréne. Zásah celkovo trval šesť 
hodín, od 13:30 do 19:30 hod. Ako 
poznamenal, pri zásahu najviac využili gem-fo 
vaky, štvorkolky, ale aj lopaty. Príčina požiaru 
je podľa Babica v štádiu vyšetrovania. Dodal, 
že požiarom neboli ohrozené žiadne stavby. 
„Horelo na veľkej lúke a požiar trochu zasiahol
aj horu,“ konkretizoval Babic s tým, že na 
mieste sú i lesníci. Príčina požiaru zatiaľ 
nebola konkretizovaná.
Krajské riaditeľstvo Hasičského a záchranného
zboru v Banskej Bystrici v snahe zabrániť 
nezákonnej činnosti - požiarom v prírodnom 
prostredí spôsobených vypaľovaním trávy 
a suchých porastov žiada  všetkých občanov o
dodržanie povinnosti vyplývajúcich zo zákona 
Národnej rady Slovenskej republiky  č. 
314/2001 Z. z. o ochrane pred požiarmi 
v znení neskorších prepisov (ďalej len „zákon 

o ochrane pred požiarmi“) a z vyhlášky 
Ministerstva vnútra Slovenskej republiky č. 
121/2002 Z. z. o požiarnej prevencii v znení 
neskorších predpisov (ďalej len „vyhláška 
o požiarnej prevencii“).  Aj touto cestou 
žiadame všetkých občanov, aby dodržiavali 
nasledovné zákazy a upozornenia: 
1. Je zakázané akékoľvek vypaľovanie 
porastov bylín, kríkov a stromov. Ak je 
nevyhnutné porasty vyčistiť, je možné suché 
porasty pohrabať na upravenú hromadu v 
dostatočnej vzdialenosti od okolitých objektov 
a iných horľavých materiálov a spáliť za 
bezveterného počasia v prítomnosti dospelých 
osôb vybavených vhodným náradím, hasiacimi
prostriedkami a spojovacími prostriedkami na 
privolanie hasičskej jednotky. Po skončení 
spaľovania je potrebné vykonať uhasenie 
zvyškov po spaľovaní a skontrolovať okolie. 
2. Je zakázané zakladať oheň v priestoroch 
alebo na miestach,  kde môže dôjsť k jeho 
rozšíreniu.
3. Je zakázané fajčiť alebo používať otvorený 
plameň na miestach so zvýšeným  
nebezpečenstvom vzniku požiaru.
4. Upozorňujeme vlastníkov, správcov a 
užívateľov nehnuteľnosti na povinnosť 
umožniť vstup na nehnuteľnosť na vykonanie 
opatrení nevyhnutných na zdolanie požiaru 
alebo na zamedzenie jeho šírenia, prípadne na
vykonanie iných záchranných prác.
5. Upozorňujeme občanov, že každý je 
povinný v súvislosti so zdolávaním požiaru 
vykonať nevyhnutné opatrenia na záchranu 
ohrozených osôb, uhasiť požiar, ak je to 

možné, alebo vykonať nevyhnutné opatrenia 
na zamedzenie jeho šírenia, poskytnúť osobnú
pomoc v súvislosti so zdolávaním požiaru na 
výzvu veliteľa zásahu, veliteľa hasičskej 
jednotky alebo obce.
6. V čase zvýšeného nebezpečenstva vzniku 
požiarov je potrebné zvýšiť dohľad nad 
maloletými deťmi, ktorých hry by mohli mať 
za následok vznik požiaru.
7.  Každý občan je povinný  bez zbytočného 
odkladu oznámiť okresnému riaditeľstvu 
Hasičského a záchranného zboru požiar, ktorý 
vznikol v objektoch, priestoroch alebo na 
veciach v jeho vlastníctve alebo užívaní. 
8. Upozorňujeme všetkých  občanov, ktorí 
majú vo vlastníctve, správe alebo užívaní lesné
porasty, že v § 14 ods. 1 písm. n) zákona 
o ochrane pred požiarmi je určená povinnosť 
zabezpečovať plnenie opatrení v súvislosti 
s ochranou lesov pred požiarmi podľa § 6b 
citovaného zákona o ochrane pred požiarmi. 
Podrobnosti o opatreniach v súvislosti 
s ochranou lesa pred požiarmi  ukladá § 10 
vyhlášky o požiarnej prevencii.     
Zároveň upozorňujeme občanov, že príslušníci
Okresného riaditeľstva HaZZ v Rimavskej 
Sobote vykonávajú kontrolnú a monitorovaciu 
činnosť a pri zistení porušenia vyššie 
uvedených zákazov budú postupovať podľa § 
61 a § 62 zákona o ochrane pred požiarmi,  
podľa ktorého môže byť občan za priestupok 
na úseku ochrany pred požiarmi postihnutý 
pokutou až do výšky 331 EUR, prípadne sa 
bude zodpovedať v občianskoprávnom alebo  
trestnoprávnom konaní.

Oddelenie kultúry a športu – 
Mestské kultúrne stredisko Vám 
ponúka množstvo aktivít vo svojich 
priestoroch na aktívne trávenie 
voľného času či ste deti, dospelí 
alebo seniori. Treba si len vybrať a 
zapojiť sa do kultúrno-spoločenského
diania v našom meste:
Pondelok
-Mestská knižnica je otvorená od 
8:00 do 16:00
-pravidelne sa popoludní schádzajú 
členovia Klubu dôchodcov vo 
vlastných priestoroch v MsKS
-v spoločenskej sále MsKS od 15:00 
nacvičujú Mažoretky

-v tanečnej triede ZUŠ nacvičujú 
členovia Detského folklórneho súboru
Čížiček
-od 16:00 je k dispozícii rodičom a 
deťom Materské centrum Stonožka
-vo večerných hodinách sú v kinosále 
nácviky DS Daxner
Utorok
-Mestská knižnica je otvorená od 
8:00 do 17:30
-od 10:00 je veľká klubovňa k 
dispozícii ženám na cvičenie „flowin“
-popoludní sa tu stretávajú členovia 
klubu invalidov
-o 17:00 je možné cvičiť kalanetiku
-o 17:00 si v knižnici môžete zahrať 
šach
-o 17:00 od apríla premietame kino
-o 17:30 si v spoločenskej sále 
môžete zacvičiť zumbu
-od 18:00 nacvičuje DH Hradovanka 
v Daxnerovom dome
Streda
-Mestská knižnica je otvorená od 
8:00 do 16:00
-popoludní je otvorený Klub 
dôchodcov

-vo večerných hodinách sú v kinosále 
nácviky DS Daxner
Štvrtok
-Mestská knižnica je ZATVORENÁ
-od 10:00 je veľká klubovňa k 
dispozícii ženám na cvičenie „flowin“
-raz mesačne (prvý štvrtok v mesiaci)
sa v Klube dôchodcov stretávajú 
členovia ZŤP
-o 17:00 je možné cvičiť kalanetiku 
vo veľkej klubovni
-o 17:00 začínajú nácviky Mužského 
spevokolu v Daxnerovom dome a od 
19:00 nácviky Ženského spevokolu
Piatok
-Mestská knižnica je otvorená od 
8:00 do 16:00
-od 16:00 je k dispozícii rodičom a 
deťom Materské centrum Stonožka

Ponuka našich aktívnych súborov či 
stretnutí neformálnych občianskych 
skupín je bohatá. Bližšie informácie 
môžete získať pri osobnej návšteve v
knižnici alebo na oddelení kultúry a 
športu, prípadne na tel. číslach: 
047/54 93 264, 54 93 470.

Aktivity v Mestskom kultúrnom stredisku

http://www.futbalnet.sk/
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UZNESENIA MESTSKÉHO ZASTUPITEĽSTVA –  27.3.2019Lojkov Tisovec
- rozpočet MESTA TISOVEC na rozpočtový rok 
2019 a výhľadovo na roky 2020 a 2021, v znení 
prílohy k tomuto uzneseniu
- rozpočtované príjmy a výdavky na rozpočtový 
rok 2019, ako záväzné ukazovatele
- rozpočtované príjmy a výdavky na rozpočtové 
roky 2020 a 2021, ako nezáväzné ukazovatele
- podľa §15 ods. 2 druhej vety zákona č. 
583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách 
územnej samosprávy a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov a Čl. 1 ods. 2 Smernice 
MESTA TISOVEC č. 1/2014 o peňažných 
fondoch mesta, použitie finančných prostriedkov
z fondu rozvoja mesta, údržby budov 
a miestnych komunikácií vo výške 136 500 Eur 
na tvorbu rezervného fondu MESTA TISOVEC 
- podľa §15 ods. 2 druhej vety zákona č. 
583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách 
územnej samosprávy a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov a Čl. 3 ods. 3 písm. c) 
Smernice MESTA TISOVEC č. 1/2014 
o peňažných fondoch mesta, použitie finančných
prostriedkov z rezervného fondu vo výške 
244 000 Eur na krytie výdavkov mesta na 
rozpočtom nezabezpečené úlohy – na krytie 
splátky Dexia Komunál Komfort Úveru
- v znení prílohy rozpočet Základnej školy Dr. V.
Clementisa v Tisovci na rozpočtový rok 2019, 
ako záväzný ukazovateľ a rozpočet na 
rozpočtové roky 2020 a 2021, ako nezáväzný 
ukazovateľ
- v znení prílohy rozpočet Základnej umeleckej 
školy v Tisovci na rozpočtový rok 2019, ako 
záväzný ukazovateľ a rozpočet na rozpočtové 
roky 2020 a 2021, ako nezáväzný ukazovateľ
- Všeobecne záväzné nariadenie č. 1/2019, 
ktorým sa mení a dopĺňa Všeobecne záväzné 
nariadenie o určení finančných prostriedkov 
určených na mzdy a prevádzku na žiaka 
základnej umeleckej školy, dieťa materskej 
školy a dieťa školského zariadenia, zriadených 
na území MESTA TISOVEC
- Plán hospodárenia spoločnosti Mestské lesy 
Tisovec, s.r.o. na rok 2019
- v zmysle §12 ods. 4 písm. c) Zásad 
hospodárenia a nakladania s majetkom mesta a 
majetkom štátu, ktorý mesto užíva a v zmysle 
§9a ods. 9 písm. c) Zákona č. 138/1991 Zb. 
o majetku obcí v znení neskorších predpisov 
a uznesenia MsZ č. 34/2019  zo dňa 27. 
februára 2019, prenájom nehnuteľného 
majetku, a to:
- a to parcelu č. CKN 3127/1, evidovanú ako 
zastavané plochy a nádvoria o celkovej výmere 
16,5 m2, z dôvodu hodného osobitného zreteľa 
(poskytovanie iných verejno-prospešných 
služieb), pre spoločnosť White Taxi, s.r.o., so 
sídlom Daxnerova 1109, 980 61 Tisovec, za 3,40
€/m2/rok, to znamená za celkovú sumu 56,10 
Eur/rok, na obdobie od 01.04.2019 do 
31.03.2021
- vyhlásenie majetku mesta, novovytvorených 
pozemkov v intraviláne katastrálneho územia 
Tisovec, a to parcelu CKN č. 316, evidovanú ako
zastavané plochy a nádvoria o celkovej výmere 
280 m2, parcelu CKN č. 317/1, evidovanú ako 
zastavané plochy a nádvoria o celkovej výmere 
302 m2, parcelu CKN č. 317/2, evidovanú ako 
zastavané plochy a nádvoria o celkovej výmere 
106 m2, parcelu CKN č. 317/3, evidovanú ako 
zastavané plochy a nádvoria o celkovej výmere 
337 m2, parcelu CKN č. 317/4, evidovanú ako 
zastavané plochy a nádvoria o celkovej výmere 
378 m2 a parcelu CKN č. 317/5, evidovanú ako 
zastavané plochy a nádvoria o celkovej výmere 
1 m2, v zmysle geometrického plánu č. 
34851887-103/2018, vypracovaného 
spoločnosťou Geodézia Rimavská Sobota, Ing. 

Róbert Kuvik so sídlom Kraskova č. 4, 979 01 
Rimavská Sobota, za prebytočný majetok mesta
- zámer predať majetok mesta, a to novovytvorené
pozemky v intraviláne katastrálneho územia 
Tisovec, a to parcelu CKN č. 316, evidovanú ako 
zastavané plochy a nádvoria o celkovej výmere 280
m2, parcelu CKN č. 317/1, evidovanú ako 
zastavané plochy a nádvoria o celkovej výmere 302
m2, parcelu CKN č. 317/2, evidovanú ako 
zastavané plochy a nádvoria o celkovej výmere 106
m2, parcelu CKN č. 317/3, evidovanú ako 
zastavané plochy a nádvoria o celkovej výmere 337
m2, parcelu CKN č. 317/4, evidovanú ako 
zastavané plochy a nádvoria o celkovej výmere 378
m2 a parcelu CKN č. 317/5, evidovanú ako 
zastavané plochy a nádvoria o celkovej výmere 1 
m2, v zmysle geometrického plánu č. 34851887-
103/2018, vypracovaného spoločnosťou Geodézia 
Rimavská Sobota, Ing. Róbert Kuvik so sídlom 
Kraskova č. 4, 979 01 Rimavská Sobota, z dôvodu 
hodného osobitného zreteľa (pozemok, na ktorom 
je postavená stavba vo vlastníctve žiadateľa 
a susediaci-prídomový pozemok) v zmysle §7 ods. 
5 písm. e) Zásad hospodárenia a nakladania 
s majetkom mesta a majetkom štátu, ktorý mesto 
užíva a v zmysle §9a ods. 8 písm. e) Zákona 
č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších 
predpisov, pre vlastníkov bytov bytových domov na
ul. Jesenského so súpisným číslom 879 a pre na ul.
Bakulínyho so súpisným číslom 912
- nebytové priestory pod javiskom o výmere 80 
m2, nachádzajúce sa pod javiskom Mestského 
kultúrneho strediska, Jesenského 835, 980 61 
Tisovec, za prebytočný majetok mesta
- zámer prenajať majetok mesta uvedený v bode 
1. pod písmenom B) tohto uznesenia, z dôvodu 
hodného osobitného zreteľa za účelom uskladnenia
techniky a divadelných kostýmov, ako aj 
zabezpečenie verejno-prospešných služieb v zmysle
§12 ods. 4              písm. c) Zásad hospodárenia 

a nakladania s majetkom mesta a majetkom štátu, 
ktorý mesto užíva a v zmysle §9a ods. 9 písm. c) 
Zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení 
neskorších predpisov, pre Občianske združenie 
TisArt, so sídlom Muránska 569, 980 61 Tisovec, 
formou vecného plnenia (poskytnutie svetelnej 
a zvukovej techniky vo vlastníctve občianskeho 
združenia na podujatiach mesta a Mestského 
kultúrneho strediska), s dobou prenájmu od 
01.06.2019 na dobu neurčitú
- umiestnenie stávkovej kancelárie bez časového 
obmedzenia v prevádzke Bar Majka, so sídlom 
prevádzky Hlavná 83, 980 61 Tisovec – Rimavská 
Píla, pre SYNOT TIP, a. s., so sídlom Továrenská 
štvrť 24, 059 51 Poprad – Matejovce
- Program odpadového hospodárstva MESTA 
TISOVEC na roky 2016 – 2020
- zámer podania žiadosti o podporu formou dotácie
na rok 2019 v rámci oblasti Elektromobilita
- zabezpečenie povinného spolufinancovania 
projektu z vlastných zdrojov najmenej vo výške 5%
z celkového rozpočtu predkladaných projektov
- zámer podania žiadosti o dotáciu podľa §1 a §2 
Výnosu MF SR č. 26825/2005-441               na rok 
2019

- zabezpečenie povinného spolufinancovania 
projektov z vlastných zdrojov najmenej vo výške 
10% z celkového rozpočtu predkladaných projektov
- zámer podania žiadosti o podporu formou dotácie 
na rok 2019 v rámci oblasti Zvyšovanie energetickej 
účinnosti existujúcich verejných budov vrátane 
zatepľovania
- zabezpečenie povinného spolufinancovania 
projektu z vlastných zdrojov najmenej vo výške 5 % 
z celkového rozpočtu predkladaných projektov
b e r i e   n a   v e do m i e
- Odborné stanovisko hlavnej kontrolórky k návrhu 
rozpočtu MESTA TISOVEC na rok 2019 a výhľadovo 
na roky 2020 a 2021
- Správu o hospodárení obchodnej spoločnosti 
SLUŽBY MESTA TISOVEC, s.r.o. za rok 2018
- stanovisko Dozornej rady podľa predloženého 
zápisu
- Správu o hospodárení obchodnej spoločnosti 
Mestské lesy Tisovec, s.r.o. za rok 2018
- stanovisko Dozornej rady podľa predloženého 
zápisu
- žiadosť Občianskeho združenia TisArt, so sídlom 
Muránska 569, 980 61 Tisovec, o prenájom 
nebytových priestorov nachádzajúcich sa pod 
javiskom Mestského kultúrneho strediska, 
Jesenského 835, 980 61 Tisovec, o celkovej výmere 
80 m2, z dôvodu hodného osobitného zreteľa – 
zabezpečenie verejno-prospešných služieb
- informáciu k vyhlásenej výzve Environmentálneho 
fondu na predkladanie žiadosti o podporu formou 
dotácie na rok 2019 v rámci oblasti Elektromobilita 
- informáciu k vyhlásenej výzve Environmentálneho 
fondu na predkladanie žiadosti o podporu formou 
dotácie na rok 2019 v rámci oblasti Zvyšovanie 
energetickej účinnosti existujúcich verejných budov, 
vrátane zatepľovania
- informáciu k vyhlásenej výzve Ministerstva financií 
Slovenskej republiky na predkladanie žiadostí 
o dotácie podľa §1 a §2 Výnosu MF SR č. 
26825/2005-441 na rok 2019 
u k l a d á
- vedúcej Oddelenia finančného a majetkového 
zabezpečiť vypracovanie a predloženie podrobného 
rozpisu jednotlivých položiek schváleného 
programového rozpočtu na rok 2019, pre predsedov 
komisií pri mestskom zastupiteľstve a vedúcich 
oddelení mestského úradu

Z: Ing. M. Mišíková T: 
15.04.2019

s ú h l a s í
- so schválením Účtovnej závierky obchodnej 
spoločnosti SLUŽBY MESTA TISOVEC, s.r.o. za rok 
2018
- so schválením Účtovnej závierky obchodnej 
spoločnosti Mestské lesy Tisovec, s.r.o.         za rok 
2018
n e s c h v a ľ u j e
- žiadosť Miroslava BINDASA, bytom Daxnerova 
1082, 980 61 Tisovec, o odpredaj pozemku 
v intraviláne katastrálneho územia Tisovec, a to 
parcely CKN č. 8204, evidovanú ako zastavané 
plochy a nádvoria o celkovej výmere 215 m2
s p l n o m o c ň u j e
- primátorku mesta, konajúcu ako Valné 
zhromaždenie k prijatiu uznesenia, kde vykázaná 
strata obchodnej spoločnosti SLUŽBY MESTA 
TISOVEC, s.r.o. za rok 2018 vo výške 46 611,54 Eur 
sa preúčtuje neuhradenú stratu minulých rokov
- primátorku mesta, konajúcu ako Valné 
zhromaždenie k prijatiu uznesenia, kde vykázaný 
zisk obchodnej spoločnosti Mestské lesy Tisovec, 
s.r.o. za rok 2018 vo výške 2 833 Eur sa použije na 
tvorbu kapitálového fondu
r u š í 
- uznesenie Mestského zastupiteľstva v Tisovci č. 
722/2018 z dňa 24.10.2018

V sobotu 6. apríla sme v Kultúrnom dome
v Tisovci bežali divadelný maratón. 
V rámci regionálnej súťaže a prehliadky 
divadelných súborov Lojkov Tisovec sa 
divákom a odbornej porote v zložení 
predseda poroty MUDr. Géza Hizsnyan – 
lekár internista a divadelný teoretik 
a kritik; členovia PhDr. Ľubomír Šárik – 
divadelný kritik, režisér, dramaturg a Mgr.
Dušan Krnáč – scénograf, režisér 
predstavilo päť divadelných súborov 
z okresov Rimavská Sobota a Revúca.
Výsledky prehliadky:
V kategórii 1 – Prúdy súčasného divadla 
sa v zlatom pásme umiestnil divadelný 
súbor DAXNER z Tisovca s inscenáriou 

Láska k blížnemu; v striebornom pásme 
divadlo HAVRAN pri ZUŠ v Rimavskej 
Sobote s inscenáriou Skon Paľa Ročku.
V kategórii 2 – Prúdy tradičného divadla 
sa v zlatom pásme umiestnilo divadlo 
KATALPA z Hnúšte s inscenáciou 
Ťapákovci, v striebornom pásme revúcky 
kolektív KOMEDIA REV s inscenáciou 
Mefisto.
V kategórii divadla mladých si divadlo 
ALTERNA pri ZUŠ v Rimavskej Sobote 
s inscenáciou absurdnej rozprávky 
Nebojsa odnieslo zlaté pásmo.
Do krajskej súťaže Zochova divadelná 
Revúca, ktorá sa uskutoční v dňoch 2. – 
4. mája postupujú všetky tri divadelné 

súbory s umiestnením v zlatom pásme.
Hlavným organizátorom je Gemersko-
malohontské osvetové stredisko Rimavská
Sobota za výdatnej pomoci Oddelenia 
kultúry a športu mesta Tisovec 
a občianskeho združenia TisArt. Realizáciu
prehliadky finančne podporil 
Banskobystrický samosprávny kraj.
V mene všetkých organizátorov 
prehliadky oceneným gratulujeme 
a všetkým účinkujúcim ďakujeme 
za vynikajúce výkony!
Darina Kišáková, riaditeľka GMOS


